
Über uns:
Die Altenburger Dienstleistung und Service GmbH (ALDUS) ist ein familiengeführtes Unternehmen mit Sitz in
Altenburg und seit über 30 Jahren in der Region tätig.

Seit vielen Jahren kümmern wir uns zuverlässig um die Pflege und Betreuung von Gebäuden und Außenanlagen in
der Region. Dazu gehören unter anderem Hausmeisterservice, Grünanlagenpflege, Gebäudereinigung und
Winterdienst.

Unser Erfolg basiert vor allem auf einem engagierten Team, das täglich dafür sorgt, dass die von uns betreuten
Objekte gepflegt und sicher bleiben. Ein kollegiales Miteinander, Verlässlichkeit und ein respektvoller Umgang sind
uns dabei besonders wichtig.

Mitarbeiter (m/w/d) im Grünschnitt
(58)

 Standort: Altenburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 30 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 15 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Die ALDUS GmbH sucht:

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir einen zuverlässigen Mitarbeiter (m/w/d) für Hausmeistertätigkeiten
und die Pflege von Außenanlagen.

Ziel der Stelle ist die Sicherstellung gepflegter Grünflächen sowie die allgemeine Betreuung von Gebäuden und
Außenbereichen.

Dazu gehört auch die Unterstützung im Winterdienst während der Saison, um die Verkehrssicherheit auf den
betreuten Flächen zu gewährleisten.

Bei uns haben Sie die Chance auf...

... eine langfristige und sichere Beschäftigung

... abwechslungsreiche Tätigkeit im Außenbereich

... eine Möglichkeit zur Übernahme zusätzlicher Verantwortungsbereiche im Objekt- und Außenanlagenservice

... Arbeit in einem kollegialen Team mit kurzen Entscheidungswegen.

Ihre Aufgaben:

Pflege von Grünflächen und Durchführung von Grünschnittarbeiten

Allgemeine Hausmeistertätigkeiten an Gebäuden und Außenanlagen

Bedienung und Pflege von Arbeitsgeräten und Maschinen

Durchführung kleinerer Pflege- und Instandhaltungsarbeiten

Unterstützung im Winterdienst (Schneeräumen und Streudienst) während der Saison



Selbstständige Organisation und Durchführung der täglichen Arbeiten

Wir erwarten:

Führerschein Klasse B zwingend erforderlich

Führerschein Klasse BE wünschenswert

Erste Erfahrung im Bereich Hausmeisterservice, Grünpflege, Garten- und Landschaftspflege oder in einer
vergleichbaren handwerklichen Tätigkeit von Vorteil

Erfahrung im Umgang mit Geräten für Grünpflege (z. B. Motorsense, Heckenschere, Rasenmäher)
wünschenswert

Bereitschaft zur Unterstützung im Winterdienst während der Saison

...außerdem:

Zuverlässige und selbstständige Arbeitsweise

Handwerkliches Geschick und praktisches Verständnis

Körperliche Belastbarkeit und Freude an der Arbeit im Freien

Teamfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein

Wir bieten:

Sicherer Arbeitsplatz in einem etablierten regionalen Unternehmen

30–40 Stunden pro Woche und Bezahlung nach Tarif

Abwechslungsreiche Tätigkeiten im Außenbereich und rund um Gebäude

Moderne Arbeitsgeräte und Arbeitskleidung

Kollegiales Team mit kurzen Entscheidungswegen

Langfristige Zusammenarbeit und zuverlässige Einsatzplanung

Kontakt für Ihre Bewerbung

Altenburger Dienstleistung und Service GmbH

Johannisgraben 6

04600 Altenburg

www.aldus.de

Mail: bewerbung@aldus.de



Abteilung(en): Grünanlagenpflege, Hausmeister, Winterdienst

Tarifvertrag: Gebäudereiniger-Handwerk  Entgeltgruppe: LG 1
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https://www.aldus.de/impressum.html
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